



БАЛАГУРОВА-ШЕМОТА Наталья Юревна

Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2009 году

Дата рождения: 9 августа 1971 года

Образование: Каршинский педагогический институт, математический факультет; Кубанский социально-экономический институт, экономический факультет

Место работы: МБОУ «Лицей» № 90 г. Краснодара

Должность: учитель математики

Педагогический стаж: 28 лет

Педагогическое кредо: «Учитель, воспитай ученика, чтобы было у кого потом учиться...»

Почетный работник общего образования Российской Федерации, дважды победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности (2007, 2010 гг.), лауреат Всероссийского конкурса педагогов «Образование: взгляд в будущее».

Ее педагогический опыт пополнялся и развивался параллельно с опытом житейским в буквальном смысле слова. Ибо сколько помнит себя, столько же помнит дома книги, журналы издательства «Просвещение», «Учительскую газету». Родилась-то в педагогической семье! Второй семьей для Натальи Юрьевны Балагуровой-Шемоты стал

краснодарский лицей № 90, где она преподает математику с 1994 года.

Ее имя занесено в книгу «Одаренные дети – будущее России», в Золотую книгу образования Краснодара. Наталья Юрьевна является победителем конкурсов «Учитель года Краснодара». Получила второе высшее (экономическое) образование, что дало ей право преподавать экономику в профильном классе.

Высокий профессионализм подтверждается успехами учеников Натальи Юрьевны, которые имеют высокий процент качества знаний и в учебе, и в конкурсном движении. Ее ребята побеждают в городских, краевых и Всероссийских предметных олимпиадах.

Владея современными образовательными технологиями, Наталья Юрьевна выделяет для себя педагогику сотрудничества и личностно-ориентированное обучение.

Она делится своим опытом преподавания математики, особое внимание уделяя методике подготовки выпускников к сдаче предмета в форме ЕГЭ. Разработки уроков, методические материалы и выступления на конференциях Н.Ю. Балагуровой-Шемоты опубликованы в сборниках «Кубанская школа» (2010, 2011, 2015 гг.).

Наталья Юрьевна занимает активную жизненную позицию – возглавляла первичную профсоюзную организацию, была делегатом шестого съезда Общероссийского профсоюза образования. Но больше всего времени отдает, конечно, школе. «Почему? – улыбается, – потому, что школа неисчерпаема! Я нахожу счастье от той пользы, которую мы приносим, и от возможности продолжить себя в детях, которых мы воспитываем».

И, конечно, счастье для нее – долгожданные сыновья-двойняшки, с которыми обожает проводить все время, свободное от работы: заниматься, играть, плавать, готовить вкусную еду, читать.